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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakam Sayın Yusuf TEKİN tarafından yazılı

olarak yamtlanması huşunda gereğini arz ederim.

Serkan SARI

Balıkesir Milletvekili

Balıkesir’de 2020 yılmda Milli Eğitim Bakanlığı, İnşaat ve Emlak Dairesi Başkanlığı

tarafından eğitim binalarımızda yapılan kontroller ve değerlendirmeler netieesinde "deprem

tahkik raporlan" sonueuna göre deprem olması halinde risk taşıyabileceği değerlendirilen,

içlerinde okul, pansiyon, öğretmenevi, ek bina, halk eğitim merkezi, yurt, spor salonu 51

binanm yıkılması yönünde karar alınmıştır.

Bu bağlamda;

1- 2020 yılında Milli Eğitim Bakanlığı, İnşaat ve Emlak Dairesi Başkanlığı tarafından

Balıkesir’deki eğitim binalannda yapılan kontroller ve değerlendirmeler neticesinde

deprem riski taşıyan 51 binamn yıkımına karar verilmesinin ardından, bu 51 binanm

kaçı yıkıldı? Yıkılan binalar hangileridir?

2- 2020 yılından bu güne (3 Aralık 2024) kadar 51 bina dışında yıkım kararı alınan kaç

bina daha vardır? Bu binalar hangileridir? Bu binaların kaçı yıkılmış, kaçı yıkılmayı

beklemektedir?

3- 2020 yılından bu güne (3 Aralık 2024) kadar yıkımı yapılan okul, pansiyon,

öğretmenevi, ek bina, halk eğitim merkezi, yurt, spor salonu yıkımlanmn toplam

maliyet ne kadardır? Bu binalann yıkımları hangi firmalar tarafmdan ne zaman

yapılmıştır?
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2020 yılından bu güne (3 Aralık 2024) kadar yıkılan eğitim kurumlanmn yerine hangi

eğitim kurumlan (okul, pansiyon, öğretmenevi, ek bina, halk eğitim merkezi, yurt, spor

salonu) yapılmıştır? Bu binalar hangi tarihlerde hizmete alınmıştır?

İnşaatı devam eden kaç eğitim binası vardır? Bu inşaatlar ne zaman bitecek ve bu eğitim

binalan ne zaman hizmete alınacaktır?

2020 yılından bu güne (3 Aralık 2024) yıkılan eğitim binalarımn yenisinin inşası için

her birinin ihalesi ne zaman yapıldı? İhale bedelleri ne kadardır? Kaçmm sözleşmesi

imzalandı? İhaleleri alan firmalar hangileridir? Bu inşaatlar ne zaman teslim

edilecektir? Bu eğitim binaları ne zaman hizmete almacaktır? Bu okullann ihalesini alan

firmaların isimleri nedir? İhale bedelleri ne kadardır? Bu okullar hangi yıl tamamlamp

eğitim öğretime başladı?
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